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Технологическая карта урока  физической культуре
по лыжной подготовке  2 класс
Место: стадион школы

Время: 45мин.

Инвентарь: лыжи, палки

Цель: Приступить к обучению скользящего шага.

Задачи: 1. Приступит к формированию самоконтроля темпа движения.

2. Научить скользящему шагу.

3. Выявит наиболее быстрый способ передвижения по равнине. 

	Этап урока
	Деятельность 

учителя
	               Деятельность учащихся

	
	
	Учебные
действия
	Получаемый
результат
	УУД

	Подготовка инвентаря к уроку
	Дает задание подготовить инвентарь
	Правую лыжу на правую ногу, левую лыжи на левую ногу.
	Умение контроли-ровать свои действия при надевании лыж 
	Контроль

	Подготовка организма к работе
	Дает задание пройти два учебных круга в среднем темпе для разогрева основных групп  мышц
	Контроль темпа движения
	 Передвижение в заданном темпе. Мышцы разогреты
	Контроль.

	Начать обучение скользящего шага.
	Спрашивает как можно выполнить данный шаг. Показывает правильное выполнение 
	Предлагают разные варианты выполнения, пробуют их. Повторяют за учителем правильное выполнение. Нахождение контрольных точек.
	Знание контрольных точек в скользящем шаге. Контроль правильности выполнения.
	Контроль.


	Выявление наиболее быстрого способа передвижения на лыжах.
	Организует экспериментальную группу учащихся.
	Делятся на две команды, планируя каким способом проходить дистанцию
	Выявление эксперимен-тальным путем какой вариант лучше
	Планиро-вание



	Рефлексия.
	Задает вопросы о ходе проведения урока и необходимости подобранных действий.
	Рефлекси-руют процесс урока и результат 
	Умение высказать что делали? Зачем делали? Что получилось? Какие полезные изменения можно внести?
	


